AS-116.3160 Tapahtumapohjainen simulointi

Tentti Tammikuu 2008
1. Luettele simulointiprojektin vaiheet ja kuvaa vaiheiden sisilto (10p.)
2. Kerro, mikd on konseptuaalisen mallin tarkoitus? (5p.)

3. Miksi normaalijakaumaa ei voi sellaisenaan kayttdd simuloinnissa viive
arvoissa? (5p.)

4. Selité lyhyesti termit: (8p.)

warm-up time
replication
steady-state
terminating simulation
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5. Simuloi paperilla tapahtumalistaa pankkisalissa kahden tunnin ajan. Pankissa
on 2 kassaa, joiden palveluaika on tasajakautunut 10 ja 20 minuutin vélilla.
Pankkiin saapuu asiakkaita tasajakautuneesti 2 ja 12 minuutin vélein.
Ensimmadinen henkilé saapuu hetkelld 2. Lammittelyaika on ensimmadiset 8
minuuttia. Kdytd seuraavia satunnaislukuja. Konvertoi itse neljd ensimmadisté
tarpeen mukaan. Mitkd ovat kassojen 1 ja 2 kéyttoasteet, kuinka monta
asiakasta pankki pystyy tunnissa hoitamaan?(12p.)
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Satunnaisluku tasajakaumaa| tasajakaumaan
indeksi Satunnaisluku n[212] [10 20]
1 0,4 2 Lt =
2 0,8 \ b 19 -
3 0,7 9 A |~
4 0,4 & | Ly <
5 0,2 4 12|/~
6 0,9 11 19| ~
7 0,9 11 19|—
8 0,2 4 12|~
9 0,2 4 12|~
10| 0,4 6 14|
11 0,7, 9 17|~
12 0,3 5 13|
13 0,6 8 16|~
14 0,4 6 14| 7
15 0,7 9 17| 7
16 0,5 7 15| —
17, 0,3 5 13| ~
18 0,4 6 14| /
19 0,4 6 14| —
20 0,9 11 19|
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